	Расчетно-графическое задание № 4

 Вариант 6

	1.
Элемент,  ЭДС  которого  равна  6 В, дает максимальную силу  тока  3  А.  Найти  наибольшее количество теплоты, которое может  быть выделено во внешнем сопротивлении за 1 мин.     

Ответ: Q=1.08 кДж. Рисунок : нет.  

	2.
Плоская   стеклянная   пластинка  толщиной  2  см  заряжена  равномерно  с  объемной  плотностью 10 мкКл/м**3. Найти разность  потенциалов  между  точкой,  лежащей  на поверхности пластины, и  точкой,  находящейся внутри пластины в ее середине. Считать, что  размеры пластины велики по сравнению с ее толщиной.     

Ответ: 8,07 В. Рисунок: нет.  

	3.
Какое  количество  теплоты  выделится при разрядке плоского  конденсатора,  если  разность потенциалов между пластинами равна  15  кВ,  расстояние  d=1мм,  диэлектрик - слюда и площадь каждой  пластины равна 300 см**2     

Ответ: 0.209 Дж. Рисунок: нет.  

	4.
Два  шарика  одинаковых  радиуса  R=1  см  и  массы m=40 мг  подвешены  на  нитях  одинаковой  длины  так, что их поверхности  соприкасаются.   Когда   шарики   зарядили,  нити  разошлись  на  некоторый  угол  и  сила натяжения нитей стала равной T=490 мкН.  Найти  потенциал  ФИ  заряженных  шариков,  если  известно,  что  расстояние от центра каждого шарика до точки подвеса l=10 см.     

Ответ: ФИ=19.5 кВ. Рисунок: нет  

	5.
Трубка длиной l=3см и площадь поперечного сечения S=10см**2  заполнена  раствором  CuSO4.  Эквивалентная  концентрация  h=0,1  моль/л,  сопротивление R=38 Ом. Найти эквивалентную проводимость  L раствора.     

Ответ: L=3,9*10-3 м**2/(Ом*моль). Рисунок:нет  

	6.
Температура    водяного    термостата    емкостью    1    л  поддержива-ется  постоянной  при помощи нагревателя мощностью 26  Вт;  на  нагревание  воды тратится 80% этой мощности. На сколько  градусов  понизится  температура  в  термостате  за 10 мин, если  нагреватель выключить?     

Ответ: На 3 град.C. Рисунок : нет.  

	7.
По  проводнику сопротивлением 3 Ом течет ток, сила которого  возрастает.  Количество  теплоты,  выделившееся  в проводнике за  время  8 с, равно 200 Дж. Определить количество электричества q,  протекшее за это время по проводнику. В момент времени, принятый  за начальный, сила тока в проводнике равна 0.     

Ответ: 20 Кл. Рисунок: нет.  

	8.
В  схеме  рис.  49 E1=E2=110 В, R1=R2=200 Ом, сопротивление  вольтметра  1000  Ом. Найти показания вольтметра. Сопротивлением  батарей пренебречь.     [image: image1.bmp]
Ответ: 100 B. Рисунок : N49.  

	9.
Шарик  с  массой  m=1  г и зарядом q=10 нКл перемещается из  точки  1,  потенциал  которой  ФИ1=600  В,  в точку 2, потенциал  которой  ФИ2=0. Найти его скорость в точке 1, если в точке 2 она  стала равной v2=20 см/с.     

Ответ: v1=16.7 см/с. Рисунок: нет  

	10.
Электрический  момент  р молекул диэлектрика равен 5*10**(-  30)Кл*м.   Диэлектрик   (е=2)   помещен   в  электрическое  поле  напряженностью  Е  лок.= 100 МВ/м. Определить температуру Т, при  которой  среднее  значение  проекции  электрического  момента на  направление вектора Е лок. будет равна 1/2 Р     

Ответ: 24 K. Рисунок: нет.  


